

# 平湖与金山签订教育合作项目协议

章鸣泽 钟华/文



近日,金山—平湖教育合作启动仪式在上海市金山区第二实验小学举行。仪式上,金山与平湖两地签订了教育合作项目协议,双方新增了上海市蒙山中学—平湖市东湖中学、上海市廊下中学—平湖市广陈中学、上海市吕巷中学—平湖市新仓中学等9对友好学校。

根据金山—平湖教育合作项目实施方案,这些友好学校将在教育教学交流、学校中层以上干部挂职交流、教师培训、科研(课题)项目合作、党建工作等方面实现初步合作。

此次与金山区开展教育合作交流,将进一步推进平湖市教育接轨上海,借鉴上海的优质教育理念,优化和创新平湖各中小学、幼儿园的办学思路,提高教育教学管理水平和党建工作水平。同时,让“请进来”“走出去”、互派干部、骨干教师挂职交流成为常态机制,优化骨干教师的成长路径,丰富其经历阅历,更好地激发平湖教师队伍干事创业的活力。今后,两地教育事业交流将更加密切,全方位、多层次、宽领域地为平湖教育事业添砖加瓦。

## 嘉兴医学影像进入“云胶片”时代



德了解到,现在我们嘉兴已经进入了“云胶片”时代。

什么是“云胶片”?通俗地说,就是脱离实体胶片也能看到的拍片影像,并能够通过电脑、手机、iPad等智能终端查看、诊断病人的放射、超声以及病理等影像资料。嘉兴市第一医院的医学影像资料从3月20日开始,率先实现了拍片“云存储”,病人拍完片不需要排队等待,扫一扫“去报告”凭证上的二维码就可以在自己的手机上查看片和报告了。

“传统胶片和数字化影像相比,缺点还是比较多的。一是费钱,胶片费需要患者自费,医保不能报销;二是保管不便,时间长了容易发生霉变,图像质量没有保证。”市第一医院放射科主任王立章说。使用“云胶片”之后,患者再也不用拎着袋子、拿着胶片去就医了,不仅解决了携带麻烦的问题,医生在观察影像上也更加清晰了。“传统胶片上的影像是固定的、无法调节的,但是云

胶片存储在云端上,可以实现图像放大、亮度变化等。”

事实上,在数字智能时代,传统医疗胶片正面临着“爷爷不疼、姥姥不爱”的尴尬境地。患者看不懂,留着没什么用,医生也经常“嫌弃”它们。面对患者递上的胶片,不少医生还是倾向于打开电脑查阅原图,因为电子影像可以动态展示,可以多维呈像,还可以局部放大。“看片子有时候是要通过移动、放大、缩小来观察某些细微病变的。现在CT、磁共振影像的分辨率,应该说在普通电脑或是手机上看,也能基本满足临床需求。”王立章说。

阿德讲:现在有了“云胶片”,即便是到别的医院去看病,患者也可以通过健康嘉兴APP,点击里面的“查报告单”功能,找到“影像档案”里自己的片子。而且我也相信,在不久的将来,不仅是第一医院,我们嘉兴的其他医院也都会快速地进入“云胶片”时代。



## 坏习惯捅了“大篓子” 男子付出沉重代价

小时候,爸妈对我们说的最多的一句话,就是不能玩水、玩火、玩电,因为玩这些东西很容易闯祸。安徽人杜某都三十好几的人了,打火机从不离手,有事没事点着玩。前段时间,他去嘉兴水果批发市场进货,结果把一个批发部的泡沫箱子给点着了,这下闯祸了。

当天上午,水果批发商黄老板只是去了一趟洗手间,回来看到员工拿着灭火器在灭火。原来批发部里的泡沫箱烧起来了,那么泡沫箱怎么会烧起来的呢?黄老板仔细查监控后发现,这把火是早上来进货的杜某点着的。“我发现的时候他也在帮忙救火,没想到他怎么就点着了,我跟他没有什么纠纷,他人也挺好的。”黄老板有点诧异。原来,黄老板和杜某平时生意上有合作,关系也不错,这事

怎么处理呢?想来想去,黄老板还是叫了警察。

“我们到达现场时发现,被烧毁的芒果数量比较多。”城西派出所民警说。这个杜某来自安徽,今年33岁,每周都要到这里进货。当天上午9点左右,他和三个朋友一起到黄老板这里准备进两三百箱芒果。但是这个杜某有个坏习惯,他平时喜欢拿打火机点燃身边的一些小物品。“我进去以后就给每个业务员都发了一根烟,他们带我去看货。当时我打火机就拿手上,看到泡沫箱就无意识地点了一下,点完也没注意,接着往前走。没想到转过身看到着火了。我怕出事情,就跑去扑火了。”犯罪嫌疑人杜某说。事后经统计,这把火导致黄老板140箱芒果被烧,另外还有150箱芒果被水浸泡,没法再卖,损失超过两万。

事后,杜某赔偿了黄老板两万元的损失,但是这事还没完,因为涉嫌放火罪,杜某要承担刑事责任。目前已经被公安机关取保候审。杜某没想到,这个坏习惯会捅出这么大篓子。“我以前也经常这样玩,还没有发生过这种情况,没想到竟然会闯下这么大的祸。”

“我们提醒市场上的广大商家,平时要增强防火意识、注意安全,也告诫广大群众,不要因为好奇,就去拿打火机或者一些火源来玩耍。我们警方对于这种类似放火或者恶意地拿火去破坏、烧毁物品和设施,这样的违法犯罪行为,将依法严厉打击。”民警表示。

小新说:不要玩火,这样的道理连小朋友都知道,大人难道就做不到吗?